MIERCOLES 17 DE JUNIO DE 2020

LENGUA

/RECUERDA: \

En castellano, algunas palabras se han formado afiadiendo a otras una particula.
Si la particula se afiade por delante de la palabra, recibe el nombre de prefijo. Por ejemplo,
la palabra repintar se ha formado afiadiendo el prefijo re- a la palabra pintar.
Si la particula se afiade por detras de la palabra, recibe el nombre de sufijo.
Por ejemplo, la palabra pintura se ha formado afiadiendo el sufijo -ura a la palabra pintar.
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1. Rodea el prefijo de cada palabra.
descongelar reutilizar subterraneo extraer antidepresivo  inquieto

2. Escribe una palabra con cada uno de los prefijos del ejercicio 1.
9
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3. Rodea el sufijo de cada palabra.

Pequeiiito pinar poquisimo maravilloso  contable plumazo

Escribe una oracion con cada una de las palabras anteriores donde quede claro su significado.
4. Pon la tilde donde corresponda:

“El te de las cinco”

Ya se que a ti no te gusta mucho, pero tu veras si quieres venir a tomar el te conmigo. No sea
gue luego te de envidia de Juan, porque el me ha dicho que si, que el si viene, sobre todo si hay
dulces.

5. Ordena las ideas para que el texto tenga sentido.

Enfadado, dio media vuelta y se fue dando un portazo. Juan vino a verme a la tienda.

Yo estaba ocupada con un cliente. Me interrumpio y le lancé una mirada asesina,
para que esperara. Estaba impaciente y no queria esperarse para hablar conmigo.

6. Copia el dialogo que tiene lugar en las siguientes escenas. No olvides utilizar la raya.

Dijo: «iremos al teatro
a ver Tres sombreros
de copa»y.

LY quién es el autor Es Miguel Mihura,
de la obra? un escritor
madrilefio




MATEMATICAS

1. Completa las siguientes tablas de proporcionalidad
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2. Resuelve el problema mediante unaregla de tres:
Alquilar una bicicleta durante tres horas cuesta 9 €. ; Cuanto costara alquilar una bicicleta
durante 8 horas?

3. Resuelve:

Un comprador y un vendedor estan negociando el precio de un coche.
® [| vendedor pide 8.000 £.
® [| comprador dice que le haga una rebaja del 15%.

e [l vendedor acepta, pero sobre ese nuevo precio
le hace un recargo del 10% por gastos
de matriculacion.

e E| comprador solicita un 2% de descuento
sobre ese nuevo precio.

® [| vendedor acepta con la condicién de sumar
a ese ultimo precio un 5% de comision.

¢ E| comprador lo acepta y cierran el trato.

B ;Cual es precio final que debe pagar por el coche el comprador? Calcula y contesta.

CIENCIAS DE LA NATURALEZA (Sélo para los alumnos que cursan esta asignatura en castellano)

En el blog quevedo5y6 tienes que ver el video titulado: “La corriente eléctrica”
A continuacidn realiza los siguientes ejercicios:

1. Cita las diferentes formas de generar energia eléctrica y el nombre del lugar dénde se
produce:

Por ejemplo: A partir del agua, en centrales hidroeléctricas.

2. Ordena correctamente los siguientes elementos que intervienen en la conduccion de la
corriente eléctrica desde el lugar en el que se genera hasta llegar a las ciudades:

ciudad — generadores — cables - subestacion (1) - transformadores- subestacidn (2) — torres de
alta tension.

3. Cita al menos tres consejos de seguridad que debemos tomar con respecto a la electricidad.



